



На днях в очередной раз, а в этом году впервые делегация РДУМ Пензенской области во главе с его председателем Абубякяром хазрат Юнкиным по приглашению Владыки Вениамина посетила Пензенскую Митрополию в столице Сурского края.

Гости из РДУМ были очень тепло встречены управляющим Пензенской митрополии «Пензенский и Нижнеломовский», Владыкой Вениамином, где состоялся дружественный диалог. С обеих сторон традиционно обсуждались вопросы улучшения взаимоотношения между духовным миром православия и ислама. Обсуждались вопросы о совместном противоборстве сектантским проявлениям в Пензенской области. По замечанию епископа одним из существенных рычагов противоборства с такими и подобными проявлениями, в т.ч. и экстремизма и национализма может послужить создание факультета теологии при одном из Вузов Пензы. Планируется, что цикл общепрофессиональных дисциплин будут проводить высококвалифицированные священнослужители традиционных конфессий Пензенской области.

Предполагается, что целью данного обучения будет являться подготовка специалистов в области преподавания предмета "Основы религиозных культур", специалистов по связям с религиозными организациями, кадров для государственных, социальных и религиозных структур в различных направлениях, в том числе и педагогическом. А также подготовка светских специалистов в области религиоведения, способных вести мировоззренческий диалог с обществом.

Председатель РДУМ согласился со словами Владыки и поддержал проект создания теологического факультета.